
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan : SD NEGERI 2 TERBANGGI BESAR 

Kelas / Semester : 2/1 

Sub Tema  :Hidup bersih dan sehat di lingkungan sekolah ( sub tema 2) 

Pembelajaran ke :2 

Alokasi Waktu :10 Menit 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Menentukan kosakata dan konsep lingkungan sehat dan lingkungan tidak sehat di 

lingkungan sekitar serta cara menjaga kesehatan lingkungan melalui teks tulis, lisan, 

dan visual, dan/atau eksplorasi lingkungan. 

 

2. Melalui kegiatan mengamati gambar “KERJA BAKTI “di lingkungan sekolah siswa 

dapat membedakan lingkungan bersih dan sehat serta lingkungan yang kotor dan 

tidak sehat di lingkungan sekolah. 

 

3. Mengamati teks/gambar dan menuliskan hal-hal yang berkaitan dengan lingkungan 

bersih dan sehat dengan lafal, intonasi, serta ejaan yang tepat. 

 

4. Melalui  kegiatan diskusi kelompok siswa dapat menyebutkan cara cara menjaga 

lingkungan yang bersih di lingkungan sekolah. 
 

5. Melalui kegiatan presentasi kelompok siswa dapat mengkomunikasikan hasil diskusi 

tentang sikap dan prilaku  hidup bersih dan sehat di lingkungan sekolah. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

1. Kegiatan Awal (2 menit) 

a. Salam Pembuka 

b. Berdoa sebelum belajar 

c. Menyanyikan lagu Indonesia Raya 

d. Apersepsi 

 

2. Kegiatan Inti (6 menit) 

a. Guru menyampaikan judul materi yang akan dibahas 

b. Guru dan peserta didik melakukan tanya jawab berkaitan dengan materi 

pembelajaran 

c. Guru mengajak peserta didik menyanyikan lagu “Bangun Tidur” ciptaan Pak 

Kasur 

d. Guru mengarahkan peserta didik untuk mengamati gambar tentang lingkungan 

sekolah  yang bersih dan sehat 



e. Guru membagi kelompok kelompok kecil untuk berdikusi tentang hidup berssih 

dan sehat di lingkungan sekolah 

f. Guru membimbing peserta didik untuk mengamati gambar dan menuliskan nama-

nama alat kebersihan serta kegunaannya, misalnya sapu, kain pel, keset, ember, 

kemoceng dan sebet, dan sabun pembersih lantai. 

g. Guru memberikan penilaian dari hasil pengamatan gambar 

 

3. Kegiatan Penutup (2 menit) 

a. Guru dan peserta didik menyimpulkan hasil proses pembelajaran/manfaat hidup 

bersih dan sehat 

b. Guru menyampaikan judul materi pembelajaran berikutnya dan pemberian PR 

c. Berdoa sebelum selesai belajar 

d. Salam penutup 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Sikap  : Observasi/Pengamatan pada saat proses pembelajaran 

2. Penilaian Pengetahuan : Tes tertulis berupa soal latihan tertulis 

3. Penilaian Keterampilan : Menyanyikan lagu, menulis teks. 

 

Terbanggi Besar,  Januari 2022 

 

Kepala UPTD Satuan Pendidikan                                      Guru Kelas 2 

SDN 2 Terbanggi Besar 
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